
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 4
  Data: 17/03/2026 19:00

CâMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO - MS

REQUERIMENTO 9/2026 - MESA DIRETORA 2025/2028

Coautores: Tania Ferreira, Policial Christoffer, Missionária Rose Pereira

REQUEREMOS, NOS TERMOS DO ART. 219 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, A
CONCESSÃO DE REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES NO SEGUINTE PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR 03/2026 QUE INSTITUI O PROGRAMA REGULARIZA RIBAS DO RIO PARDO,
PARA PAGAMENTO DE DÉBITOS TRIBUTÁRIOS E NÃO TRIBUTÁRIOS NAS MODALIDADES
PREVISTAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - 3/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Institui o Programa Regulariza Ribas do Rio Pardo, para pagamento de débitos tributários e não
tributários nas modalidades previstas, e dá outras providências.

JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N°013/2026 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;

PROJETO DE LEI - 16/2026 - MESA DIRETORA 2025/2028

Dispõe sobre alteração da Lei n.º 1.190/2021, da Câmara Municipal de Ribas do Rio
Pardo/MS que, “Fixa o valor de DIÁRIAS para vereadores e Funcionários e dá outras
providências”. 

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 17/2026 - MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA

Institui o Dia Municipal do Pastor e da Pastora no Município de Ribas do Rio Pardo – MS, e dá
outras providências.
 

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;
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PROJETO DE LEI - 18/2026 - SARGENTO NEI

Institui a Campanha Municipal Permanente “Cidade Limpa e Sustentável”, dispõe sobre a
conscientização para o uso dos Ecopontos, e dá outras providências.
 

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 19/2026 - MESA DIRETORA 2025/2028

Cria cargos efetivos e cargos em comissão no âmbito da Câmara Municipal de Ribas do Rio Pardo
– MS, e dá outras providências.
 

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE RESOLUÇÃO - 1/2026 - MESA DIRETORA 2025/2028

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº __085/2026

Dispõe sobre altera o Artigo 75 da Resolução nº 82, de 28 de novembro de 2024
(Regimento Interno), para criar a Comissão Permanente de Habitação e Regularização
Fundiária e define suas competências.

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

REQUERIMENTO 10/2026 - JAQUELINE ARIMURA

REQUEIRO A V. EX.ª, COM BASE NO ART. 101 DO REGIMENTO INTERNO, QUE SEJA OUVIDO
O PLENÁRIO, REQUERENDO AO DD. SECRETÁRIO DE SAÚDE E PREFEITO MUNICIPAL
O QUANTITATIVO DE PESSOAS AGUARADANDO ATENDIMENTO ESPECIALIZADO DE
FONOAUDIOLOGA, PSIQUIATRA, FISIOTERAPIA E PSICÓLOGO JUNTO A REDE DE SAÚDE
MUNICIPAL NO PERÍODO DE 17/02/2026 A 17/03/2026.

REQUERIMENTO 11/2026 - LUCAS LOPES

O VEREADOR QUE A ESTE SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, REQUER, APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO AO
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, JOSÉ RENATO COLLIS, COM CÓPIA AO PREFEITO
MUNICIPAL, ROBERSON MOUREIRA, SOLICITANDO INFORMAÇÕES ACERCA DO
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ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO NA EDUCAÇÃO INFANTIL, ESPECIALMENTE
PARA CRIANÇAS DE 0 (ZERO) A 3 (TRÊS) ANOS NA REDE MUNICIPAL:

INDICAÇÃO 29/2026 - LUCY DUARTE

NDICAÇÃO A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, INDICA À
MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO ILMO. SR. JEFERSON SANDRO
MACHADO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, COM CÓPIA AO EXMO.
SR. ROBSON LUIZ MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE
SERVIÇOS DE PATROLAMENTO E MANUTENÇÃO NAS ESTRADAS VICINAIS DO
ASSENTAMENTO NOVO MODELO, ESPECIALMENTE NO TRECHO DA RUA UNIÃO, SENTIDO À
CHÁCARA DO SENHOR OSVALDO.

INDICAÇÃO 30/2026 - TANIA FERREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. JEFERSON SANDRO
MACHADO, SECRETARIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, SOLICITANDO QUE
SEJAM REALIZADAS AÇÕES DE LIMPEZA, ROÇADA, RETIRADA DE ENTULHOS E
MANUTENÇÃO GERAL NO CEMITÉRIO MUNICIPAL.

INDICAÇÃO 31/2026 - TANIA FERREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. PEDRO ARLEI CARAVINA,
DEPUTADO ESTADUAL, SOLICITANDO QUE VIABILIZE, JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES
DO GOVERNO DO ESTADO, A MANUTENÇÃO, RECUPERAÇÃO E MELHORIA DAS CONDIÇÕES
DE TRAFEGABILIDADE DA RODOVIA MS-340 ATÉ A MS-040, CONHECIDA COMO ESTRADA DO
MIMOSO, NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO – MS.

INDICAÇÃO 32/2026 - JEOVÁ DO BANCO

O VEREADOR JEOVÁ DO BANCO, QUE ESTÁ SUBSCREVE DE ACORDO COM AS NORMAS
REGIMENTAIS, INDICA À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO.
SR. ROBERSON LUIS MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. JOSÉ
RENATO MOURA COLLIS, DIGNISSIMO SECRETARIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO,
SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE ESTUDO TÉCNICO PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO
VISANDO À CONSTRUÇÃO DE DOIS BANHEIROS, SENDO UM FEMININO E OUTRO
MASCULINO, NAS DEPENDÊNCIAS DA UNIDADE ESCOLAR DA FAZENDA TAKIGAWA.

INDICAÇÃO 33/2026 - JEOVÁ DO BANCO

Coautores: José Heleriano

OS VEREADORES, JEOVA DO BANCO E JOSE HELERIANO QUE ESTA SUBSCREVEM, DE
ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA A MESA DIRETORA, QUE SEJA
ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. SR. ROBERSON LUIZ MOREIRA, PREFEITO
MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. CHALIN CASTRO CAMILO, DIGNISSIMO SECRETARIO
MUNICIPAL, DE JUVENTUDE, ESPORTE, LAZER E TURISMO, SOLICITANDO A DESTINAÇÃO DE
ÁREA PÚBLICA LOCALIZADA ENTRE OS BAIRROS JARDIM DOS TRABALHADORES E BAIRRO
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SANTO ANDRÉ PARA A IMPLANTAÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL TIPO "TERRÃO",
DESTINADO À PRÁTICA ESPORTIVA E AO LAZER DA COMUNIDADE.

INDICAÇÃO 34/2026 - LUCAS LOPES

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, SR. TIAGO
NOSSA FRIOSI, COM CÓPIA AO PREFEITO MUNICIPAL, SR. ROBERSON LUIZ MOREIRA,
SOLICITANDO INFORMAÇÕES ACERCA DO INÍCIO DAS ATIVIDADES DO POSTO DE SAÚDE
LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM ALVORADA.

INDICAÇÃO 35/2026 - POLICIAL CHRISTOFFER

O VEREADOR POLICIAL CHRISTOFFER, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, VEM, COM O DEVIDO RESPEITO, INDICAR AO DIGNÍSSIMO SENHOR SANDRO
MACHADO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, QUE SEJA REALIZADO
ESTUDO DE VIABILIDADE PARA A EXECUÇÃO DE MELHORIAS NAS VIAS PÚBLICAS DO
BAIRRO PARQUE PLANALTO.

INDICAÇÃO 36/2026 - POLICIAL CHRISTOFFER

O VEREADOR POLICIAL CHRISTOFFER, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, VEM, COM O DEVIDO RESPEITO, INDICAR AO DIGNÍSSIMO SENHOR TENENTE-
CORONEL NETO, COMANDANTE DA POLÍCIA MILITAR NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO
PARDO - MS, INTENSIFICAÇÃO DO PATRULHAMENTO PREVENTIVO, BEM COMO A ADOÇÃO
DE MEDIDAS DE FISCALIZAÇÃO COM O OBJETIVO DE COIBIR PRÁTICAS ILÍCITAS NA ARENA
SÃO JOAQUIM.

INDICAÇÃO 37/2026 - MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, QUE SEJA ENCAMINHADO AO SR.JEFFERSON SANDRO MACHADO,
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, COM CÓPIA AO EXCELENTISSIMO
SR. PREFEITO MUNICIPAL ROBERSON LUIZ MOREIRA, SOLICITANDO QUE SEJAM FEITO
A MANUTENÇÃO, PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO DAS ESTRADAS VICINAIS E DOS
LINHÕES QUE DÃO ACESSO À ESCOLA DA LOCALIDADE, DEVIDO ÀS DIFICULDADES
ENFRENTADAS POR ALUNOS, PAIS, PROFESSORES E MORADORES PARA TRANSITAREM
PELO LOCAL.

INDICAÇÃO 38/2026 - ANDERSON ARRY

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. SR. ROBERSON LUIZ
MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. TIAGO NOSSA FRIOSI,
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, SOLICITANDO A CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO
GERIATRA, ESPECIALISTA NA SAÚDE DA PESSOA IDOSA PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES
DE SAÚDE DA POPULAÇÃO IDOSA DO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 39/2026 - JOSÉ HELERIANO
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O VEREADOR JOSÉ HELERIANO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS,
INDICA À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SENHOR TIAGO NOSSA
FRIOSI, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, COM CÓPIA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR ROBERSON LUIZ MOUREIRA, SOLICITANDO ESTUDOS E
VIABILIDADE PARA FORMALIZAÇÃO DE CONVÊNIO COM SOCIEDADE PESTALOZZI COM O
INTUITO DE AMPLIAR ATENDIMENTOS A PACIENTES DE FISIOTERAPIA.
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